

Я, Шемчук Роман, народився 4.01.81. в м. Ріаному.

Через певний час вирішив піти у Пласт. Осілюки новачство мене не застало (був здебільше), то я вразі перейшов у юнацтво, чим вельми пишаюся. Отже, це сталося все в березня 1993 року з останнім роком пластування, я заступав собі право і вплив нового вачення світу, що позначилося на моєму свідомості та фізичному здоров'ї, хоча, можливо, комусь задалося, що в гіршу сторону. Того жні 26 листопада 1994 року я з моїми членами присягу перед прапором та виховником Русланом, та ще одним хлопцем (назвавши (вус)), а головне перед Україною і Богом. Щоправда, мало було сласти з палюв'ї їх здебільше на морозі. Появляючись недовго навчання у школі, нам вдалося перестурити порт розвідництва (відповідно ставши розвідувачами) вже 26 листопада (як не дивно) 1996 року, всім гуртком вразі.

А наш гурток — «Вовча зграя» (декого вікостий), напам'яті славного куреня м. Уласа Станука +33.

Я йому похваляюся, що я став у витоків формування; одного, і другого (гуртка, куреня); я був першим гурковим; першим куриним нового покоління, що засвідчує моя куринна хустинка персоналі мені від першого (взагалі) куринного І. Ковальчука (урочисто). Поім я шакував хліб заступників.

Нашим куренем на основі гуртка, ми 3-ї брали участь у вразі в Оршківцях '95-'96-'97, 2-ї виграли (95-'96) і один раз виграли на «Ура» (97) — третє місце (брав активну участь в роботі команди) (був найактивнішим).

Нашим гуртком засновано видавництво «Вовча зграя», потесним співредактором Яне, а я, і Яне в подальшомурім газети був займався всегалузовою видавницькою альтернативно-цифровою діяльністю.

За активну діяльність в нашіцях України, нас (мене, гурток) відзначено 4 та 3 відзначеннями.

Своє пластування найповніше відчуваю на творах, бути морично активно призначаю: «Зелений Вир ВВТ'94», «Калиновий обгорі СВТ'95», представив організацію («Пласт») на зміні «Лідер'95 Артек», Черномов МВТ'96», «Ніде дістат МВТ'96» — організувавши нашіц та львівським куренем; «Лепон'96» був представником українських пластів у мандрівці до Німеччини (там пластує), КМТ'98, та «ЗВФ'99» — брав участь як інструктор, та підстаршина.

Сподіваюся на мою не закінчиться.

На кітє пластування прагне з найрізноманітнішим.

чи породжували на різні злеті, чи свата, чи злати
все було в ватко переписати.

Тут майбутє висновок один: як довго Пазет
заминатиметься Пазетом, так довго я заминати-
муть пластуном (в усіх повноті цього терміну).

Пазет